

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма (далі – ОПП) «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр», яка реалізується у Відокремленому структурному підрозділі Кам'янець-Подільський фаховий коледж Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут» (далі – ВСП КПФК НРЗВО «КПДІ»), ґрунтується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

У представленій на рецензування ОПП, яку розробила робоча група циклової комісії обліково-економічних дисциплін ВСП КПФК НРЗВО «КПДІ», враховано потреби потенційних працевлаштованих та умови сучасного ринку праці. Рецензована ОПП містить перелік освітніх компонент, курсових робіт, навчальних і виробничих практик, які в сукупності забезпечують програмні результати навчання та компетентності.

ОПП складена логічно. У ній окреслені: мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника, ресурсне забезпечення реалізації ОПП, академічна мобільність, перелік освітніх компонентів і логічна послідовність їх виконання, структурно-логічна схема ОПП, форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти, матриця відповідності компетентностей випускника компонентам ОПП, матриця відповідності результатів навчання освітнім компонентам ОПП.

Послідовність вивчення обов'язкових компонент програми обґрунтована і дає змогу досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Вибіркові компоненти підкреслюють її унікальність. Загальний обсяг програми – 120,0 кредитів ЄКТС.

Відповідно до викладених тверджень вважаємо, що розроблена ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця, дає змогу забезпечити сучасну та якісну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за цією спеціальністю і її можна рекомендувати для практичного застосування.

Рецензент:

Директор Чортківського відділення
страхової компанії «ТАС»



Леся ГРУБЕНЮК